



18 ₽ 今日8版





今日多云到晴

最高气温:25℃ 西南风3~4级

最低气温:11℃

明日晴到多云

12℃ ~ 19℃

黄钦赴锡山区调研经济社会发展情况,要求

提高"进"的质量 加快"进"的步伐 真正成为全市经济社会发展重要增长极

本报讯 作为城市的东大 门,锡山区如何抢抓难得发展机 遇,为全市发展大局多作贡献? 3月17日,市委书记黄钦利用一 整天时间来到锡山区,实地调研 锡山区经济社会发展情况。黄钦 强调,锡山区上下要深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,发挥资源优势、区位优 势、交通优势,加快"进"的步伐、 提高"进"的质量,争做经济社会 发展重要增长极、改革创新先行 军,为全市发展大局作出锡山贡 献。市委常委、常务副市长朱爱 勋参加调研和座谈会。

"春天"已至,本地企业迸发 出生机活力。德力佳传动科技是 为远景能源等知名风电企业做配 套的生产企业,从北京整体入驻 锡山,正是看中无锡完备的产业 链。听说企业供应链、配套企业 和主要市场均在本地,黄钦予以 赞赏,鼓励企业深耕无锡、扎根无 锡,创新技术产品、拓展市场空 间,以资本为纽带进一步推动企 业做大做强。统盟电子致力于生 产技术的革新和先进设备的更新 换代,去年下半年投产的三期项 目建成高密度电子线路板智能化 生产线,生产产品广泛应用于汽 车、LCD、5G等领域,目前订单已 排至五月底。看到企业呈现良好 发展态势,黄钦很高兴,叮嘱当地 要指导和帮助企业做好疫情防控 和复工复产工作,切实做到"两手 抓、两不误"。

启动城乡品质跃升三年行动



(宣玮

全区重点道桥项目规划建设,强化 安全生产管理,打造优质工程、精品 工程。山联村小湾里针对农户已经 出租的闲置房屋,按照保护原生态 的"嵌入式"开发模式,实施住房改 建与民宿发展战略,成为乡村休闲 旅居新空间。"农村+旅游,大有前 途!"黄钦叮嘱要做出特色、打响品 牌,助力乡村生态旅游提档升级,带 动本地居民就业致富。他同时要求 锡山区统筹考虑、长远谋划,加强公 共配套设施建设运营管理,实现以 "生态宜居"为核心的乡村振兴新发

展。黄钦还考察了太湖大道城市生 活空间,叮嘱要高起点推进、高标准 建设、高质量管理,全力推进"厕所革 命",让公厕成为城市文明的窗口。

以党建强引领发展强,红豆集团 是当之无愧的中国民企党建红色标 杆。近年来,集团创造"一核心三优 势""一融合双培养三引领"等经验做 法,首创"现代企业制度+党的建设+ 社会责任"三位一体中国特色现代企 业制度。黄钦来到红豆集团党建馆, 考察了解企业发展和非公党建工作 情况。下转第2版>>>





回无锡啦!

计划,刷新城乡"颜值"和"气

质"。在映月湖公园南广场,黄钦

考察了解锡东新城高铁商务区规

划建设情况,要求充分发挥独特

区位优势,统筹布局商务、产业和

科技等功能,着力发展总部经济、 数字经济、枢纽经济,推动锡山加

速发展。新羊大道南延新建工程

全长约4.9公里,项目建成后将

打通厚桥与羊尖南北向主通道,

进一步完善区域路网体系。黄钦

实地查看项目建设进展,叮嘱要

在做好疫情防控的基础上,加快

根据国家统一安排,昨天, 41 支国家医疗 队、总计3675 人完成救助 任务,先批 踏上返程之 路,这其中 就有"无锡一 队"的32位队 员。好消息是,驰援湖北 的42000多名各地医护人 员无一感染新冠病毒。

从1月25日"逆行"武 汉到昨天,53天日夜奋战 的情景历历在目,而见证 他们努力的人,正是一个

的答卷。现在,"我们32个人 平平安安回来了!"队员们说。

到了和武汉说再见的时候 了,离别前,队员们感慨万千。 前一天晚上,队长吴小龙特意 步行来到江夏区第一人民医 院,隔着马路久久凝望着灯火 通明的医院大楼,他要把50多 天来日夜战斗的地方深深映入 脑海,"以后有机会一定要再回 武汉,看看这座美丽的英雄的 城市,看看她不戴口罩时候的 容颜。"队员程浩然一边收拾行 李,一边忍不住再次细细打量 自己房间,他用手机镜头环顾 记录下房间的每一个角落,"内 心有点不舍,有点小小的难

然后吃一顿家乡菜。"队员费国 则对儿子牵挂不已,隔着手机 屏幕提前预告"爸爸要回家

当天早上,武汉当地特意 为医疗队员准备了一碗热干面 作早餐。中午时分,9辆大巴车 载着首批返程的江苏医务人员 驶向机场。交警列队,敬礼送 别,夹道送行,武汉人民边挥手 边大声喊着:"武汉感谢你们! 感谢你们!"离别的车上,队员 们情不自禁唱起了《我和我的 祖国》,激动与不舍之情难以言 表。武汉天河国际机场门口, 武汉市委、市政府代表武汉人 民前来送行,下转第2版>>>

省领导来锡调研 生态环境保护工作

本报讯 3月16日—17日,副省长赵 世勇带队来锡调研生态环境保护工作。他 指出,要坚持以习近平生态文明思想为引 领,深入贯彻落实中央和省委、省政府部署 要求,进一步突出精准治污、科学治污、依 法治污,坚决打好打赢污染防治攻坚战,确 保全面完成省下达的生态环保目标任务。 省政府副秘书长诸纪录、省生态环境厅厅 长王天琦、省生态环境厅副厅长潘良宝,市 委书记黄钦、市长杜小刚陪同调研,市领导 沈建、王进健、蒋敏,市政府秘书长张明康

近年来,我市大力推进农村生活污水 治理,持续提高农村生活污水设施覆盖 率。赵世勇来到宜兴周铁镇中准村、滨湖 区胡埭镇马鞍村蔡巷实地察看生活污水治 理情况,详细了解污水处理工艺、处理效 果、设施维护管理措施等。周铁镇中准村 前年为村民铺设了污水管道,生活污水统 一接入城镇污水管网集中处理。胡埭镇马 鞍村蔡巷则利用"净化槽+生物滤床"技 术,在村里建立了多个生活污水点源处理 装置,有效解决了农村生活污水管网铺设 难的问题。赵世勇对无锡狠抓控源截污的 做法给予充分肯定,鼓励无锡继续加大基 础设施投入力度,进一步提高农村生活污 水设施的覆盖率。

太湖污染治理和蓝藻应急防控即将迎 来一年中的关键期,准备情况如何,赵世勇 十分关注。在滨湖区黄泥田港藻水分离 站,他仔细询问了蓝藻打捞准备、藻泥无害 化处理等方面情况,还来到无锡蠡桥水质 自动监测站实地察看国考断面水质监测数 据,并在管社山庄码头乘船深入太湖察看 水质。在听取我市太湖治理情况汇报后, 赵世勇指出,要在现有治理成果上再接再 厉,坚持问题导向、目标导向,针对太湖总 磷仍存在波动的情况,在精准施策、科学治 污上再下功夫,以更高标准、更实举措推动 太湖水质持续好转。

打好污染防治攻坚战,节能减排是关 键一环。赵世勇来到江阴华西钢铁有限公 司调研。得知企业去年超低排放改造项目 投用后,二氧化硫、颗粒物、氮氧化物的排 放指标远低于国家和省超低排放要求,率 先在全省钢铁企业中完成超低排放改造任 务,赵世勇点赞华西钢铁是"新发展理念的 践行者",为全行业高质量发展树立了榜 样。随后,他还前往长江大保护展示馆、韭 菜港公园,深入考察江阴滨江岸线整治提 升工作,勉励江阴继续贯彻落实好习近平 总书记"共抓大保护、不搞大开发"重要指 示精神,在沿江产业结构调整、排污口排查 整治、岸线生态修复、船舶港口污染治理等 方面保持昂扬斗志,扎实推进、踏实苦干, 让母亲河永葆生机活力。

环保产业是无锡的亮丽名片。在宜兴 国际环保展示中心、国合环境高端装备制 造基地,城市饮用水净化、装配式污水处理 系统等国内外先进环保技术、设施设备令 人目不暇接。"不仅要重视产业化,更要加 大产品的推广应用力度。"赵世勇鼓励宜兴 环科园加快培育发展一批能耗低、排放少、 质效高的环保企业和环保产业集群,加快 推动产业发展迈向中高端。

在锡调研期间,赵世勇还考察了华西稻 米基地,希望基地创新销售方式、潜心经营 市场,全力擦亮"华西"稻米品牌。(王怡荻)

杜小刚看望慰问支援湖北医疗队首批返锡队员

向新时代最美"逆行者" 和"守护者"致敬

本报讯 不负重托、不辱使命! 无锡 支援湖北医疗队首批32名队员在圆满完 成医疗救治任务后,于昨天晚上平安归 来。受市委书记黄钦的委托,市长杜小刚 来到队员们集中隔离休息的市委党校迎 接最美"逆行者""守护者"回家,代表市 委、市政府以及全市人民,向他们致以最 崇高的敬意和最诚挚的慰问,向在他们身 后默默给予支持的家人和亲友表示最衷 心的感谢。市领导徐劼、刘霞、刘必权,市 政府秘书长张明康参加慰问。

"春节前夕,一场突如其来的新冠肺炎 疫情改变了我们每个人的生活。在祖国和 人民最需要的时候,是你们积极响应习近 平总书记和党中央的号召,主动请缨、逆行 在前,用坚毅信念扛起了千里驰援的职责 重担,用血肉之躯筑起了护佑生命的钢铁 长城。"在欢迎仪式上,杜小刚动情地对医 疗队员们说,53个日日夜夜,在你们的顽 强拼搏和不懈奋斗下,江夏区第-·人民医 院医疗队累计治愈289人;整建制接管的 华中科大同济医院光谷院区重症病区累计 治愈出院危重和重症病人28人,做到了患 者零死亡;驻扎服务的武汉大学中南医院、 长江航运总医院、江汉方舱医院、经开(汉 南)区疾控中心、黄石港区也都佳绩频传。 你们用实际行动展现了无锡儿女的责任和 担当,彰显了"敬佑生命、救死扶伤,甘于奉 献、大爱无疆"的职业精神,与全市"靠高一 档、跨前一步"的战疫行动,"不畏艰险、英 勇顽强"的卡口精神和"敢为人先、精益求 精"的肺移植创举一起,汇聚成无锡抗击新 冠肺炎疫情的最美风景线。

杜小刚说,大家在前方的工作生活状 态,时刻牵动着市委、市政府和全市人民的 心。你们剪下的一缕缕秀发、摘下口罩和 防护镜后布满勒痕的一张张脸庞,以及连 续忙碌十几小时后席地而卧的一个个疲惫 身影,我们看在眼里,疼在心里。如今终于 迎来了你们"回家"的时刻,希望大家好好 休息、调整状态,给身体充充电。也期盼暂 时还留守在湖北的137位医疗队员早日完 成任务,平安归来。

杜小刚说,当前,国内疫情尚未结束, 全球疫情迅速发展,境外输入性风险日趋 严峻。希望首批返锡的医疗队员继往开 来、再接再厉,把在湖北抗疫期间的好作 风、好经验带回来、传下去,在各自工作岗 位上建功立业。我们坚信,在以习近平同 志为核心的党中央坚强领导下,在省委、省 政府和市委的周密部署下,全市人民万众 一心、众志成城,一定能够夺取疫情防控 "大战"和经济社会发展"大考"的"双胜 (王怡荻)

猪肉供应

新增15万头产能 明年自给率达30%

批发日均占比22% 10年来销量高峰

详见第3版>>>

对991家企业用工开展最新样本调查 企业员工返岗率89.3%

详见第2版>>>

长江路

新增1200个停车位

详见第3版>>>

汽柴油价格重回"5元时代"

详见第4版>>>

6 942431 100017

国内统一刊号:CN32-0011

无锡日报报业集团出版

广告投放热线:81853027

发行投诉热线:85057666

图文投稿邮箱:wuxidaily@126.com